



Сотрудники СК в Энгельсе выступили с лекцией перед сотрудниками МОВО по г. Энгельсу – филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Саратовской области»



Заместитель руководителя следственного отдела по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Алексей Якушев выступил перед сотрудниками МОВО по г. Энгельсу – филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Саратовской области» с лекцией на тему: «Противодействие коррупции в правоохранительных органах. Роль отдельных должностных лиц при формировании в обществе нетерпимости к коррупционному поведению».

В ходе рабочей встречи отдельное внимание было заострено на деятельности рядовых сотрудников по формированию в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.



Слушателей детально интересовали вопросы о порядке их действий в случае предложения им взяток и склонения их к другим коррупционным преступлениям.

Изображения



06 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1387643>